Câmara  Municipal  de  Estiva

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”.


Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos doze dias do mês de janeiro do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14 horas, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a primeira Reunião Extraordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Correspondência da Casa: Ofício nº 01/05 a Sra. Maria Clarete da Costa Rosa, Secretária Municipal de Educação, informando a nomeação dos Vereadores: Catarina Gomes da Silva, como titular e José Leonildo Simões como suplente do novo Conselho de Alimentação Escolar, CAE,  para o mandato de dois anos (2005 e 2006). Correspondência do Executivo: Of. nº 011/05 solicitando cópia de toda a Legislação Municipal. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Educação, informando transferência de recursos para o município. TRIBUNA LIVRE: O Sr. Presidente explicou aos senhores vereadores que esta reunião tem por finalidade nomear as quatro Comissões Permanentes da Casa para o exercício de 2005. Em seguida pediu para o Sr. Jaime, Assessor Legislativo, explicar aos vereadores a competência e os deveres das Comissões, onde ele pôde esclarecer e tirar as dúvidas de todos. Em seguida os vereadores discutiram sobre diversos assuntos de interesse do município, assuntos estes que não entraram na pauta da reunião. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Sem registro. PROJETOS: Sem registro. O Sr. Jaime fez a leitura do Ato da Mesa nº 01/05 – que informa a composição dos vereadores que foram diplomados e empossados pelo Juízo Eleitoral da Comarca de Pouso Alegre no dia 01/01/05; Decreto Legislativo nº 015/05 – Nomeia o Ver. José Leonildo Simões para o cargo de Tesoureiro da Câmara; Portaria nº 01/05 – Nomeia o Sr. Jaime de Almeida para o cargo de Assessor Legislativo e Portaria nº 02/05 – Nomeia a Sra. Nilza Marques Pereira Moreira para o cargo de Assessora Contábil e Orçamentária. Em prosseguimento o Sr. Presidente fez a leitura da Resolução nº 01/05 que constitui as Comissões Permanentes da Câmara para a Legislatura 2005. Após discussão e análise dos vereadores, colocou a Resolução em única votação, a qual foi aprovada por unanimidade, ficando assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Presidente: Sebastião Tadeu de Almeida; Vice–Presidente: Benedito Rodrigues Bueno; Secretário: Benedito Roberto Pereira; 1º Suplente: Alcides do Carmo Barbosa; 2º Suplente: José Leonildo Simões; 3º Suplente: Roberto Luiz Belizário Moreira. Comissão de Serviços Públicos e Administração Municipal: Presidente: José Leonildo Simões; Vice–Presidente: Catarina Gomes da Silva; Secretário: João Batista Pereira; 1º Suplente: Sebastião Tadeu de Almeida; 2º Suplente: Benedito Rodrigues Bueno; 3º Suplente: Benedito Roberto Pereira. Comissão de Finanças, Tributação, Orçamento e Tomada de Contas: Presidente: Alcides do Carmo Barbosa; Vice–Presidente: Catarina Gomes da Silva; Secretário: Benedito Rodrigues Bueno; 1º Suplente: José Leonildo Simões; 2º Suplente: Benedito Roberto Pereira; 3º Suplente: Sebastião Tadeu de Almeida. Comissão de Ordem Econômica Social: Presidente: Benedito Roberto Pereira; Vice–Presidente: Sebastião Tadeu de Almeida; Secretário: Roberto Luiz Belizário Moreira; 1º Suplente: Catarina Gomes da Silva; 2º Suplente: José Leonildo Simões; 3º Suplente: Alcides do Carmo Barbosa. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente lembrou os senhores vereadores para a 2ª Reunião Extraordinária a se realizar no dia 27 de Janeiro às 14:00h (quatorze horas) do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada.

Estiva, 12 de Janeiro de 2005. (assinam) Vagner Abílio Belizário (Presidente); Sebastião Tadeu de Almeida (Vice-Presidente) e Catarina Gomes da Silva (Secretária).
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